



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
PODER EXECUTIVO
Fundo Municipal de Saúde
CNPJ sob o nº 11.186.410/0001-95

ERRATA AO EDITAL
PREGÃO ELETRONICO Nº 004/2024

A Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA, Fundo Municipal de Saúde, inscrita no CNPJ sob o nº 11.186.410/0001-95, torna público para conhecimento de todos os interessados que retificação referente a data e horário indicado a abertura da Sessão Pública de **PREGÃO**, constante no Edital da **PREGÃO ELETRONICO 004/2024- SEMSA** que tem como objeto a **REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DA FARMÁCIA HOSPITALAR PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL DE BELTERRA – PARÁ**, nos seguintes termos:

Onde lê:

EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024 - UASG 980044
PROCESSO ADMINISTRATIVO 041/2023- SEMSA

Leia-se:

EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2024 - UASG 980044
PROCESSO ADMINISTRATIVO 041/2023- SEMSA

Cabe esclarecer que considerando que tal alteração não modifica a proposta por parte dos licitantes, não altera-se a data e horário de abertura da licitação, permanecem inalterados os demais termos do edital. Esta Errata integra o processo administrativo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no comprasnet.gov.br, Portal Nacional de Compras Publica, FAMEP e no mural da Prefeitura Municipal de Belterra www.belterra.pa.gov.br

Belterra-PA, 19 de março de 2024.

Edjane Medeiros Alves
Secretário Municipal de saúde
Decreto nº 005/2023